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- Un protone si muove tra i punti A e B di un campo elet-
trico uniforme, posti sulla stessa linea di campo e distanti
tra loro 0,75 m. Tra i punti A e B esiste una differenza di
potenziale di —50 V. Calcola:

» il lavoro compiuto dalle forze del campo elettrico per
spostare il protone da A e B;

» lintensita del campo elettrico.

[8,0 x 1078 ]; 67 V/m]
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P”A Tra due piastre metalliche poste alla distanza di 10 cm
*k . . . : .
esiste una differenza di potenziale di 24 V. In un pun-
to equidistante dalle due piastre si trova una carica
g=4,0x10"C.

» Disegna le linee del campo elettrico tra le piastre e de-
termina direzione e verso del campo elettrico.

» Calcola l'intensita del campo elettrico fra le due pia-
stre.

» Calcola la forza elettrica che si esercita sulla carica g.
[2,4 x 102 N/C;9,6 x 106 N]
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